



TISKOVÁ ZPRÁVA městská část Praha-Libuš dne 31. 5. 2013

Studentské fórum na Libuši aneb Jak to vidí mladá generace

Praha-Libuš, 31. 5. 2013 – Městská část Praha-Libuš ve spolupráci se střediskem ekologické výchovy Sever z Litoměřic uspořádala v úterý 28. května 2013 akci pro žáky a studenty základních a středních škol akci s názvem Studentské fórum. Během dopoledního setkání se studenti rozdělili k tematickým stolům a vytvořili tak čtyři týmy, které se snažili zvítězit v soutěžích a například přesvědčit ostatní, že volební program jejich fiktivní polické strany je ten nejlepší. Padaly zde zajímavé argumenty a debata se mezi mladými politiky a oponenty častokrát hodně vyostřila. Nejpodstatnější aktivitou studentského dopoledne však bylo naformulování připomínek a námětů ke každodenním problémovým situacím a věcem, které se studentům v Libuši a v Písnicích nelíbí a které by chtěli změnit. Problémy takto navržené však museli ještě přede všemi obhájit a následně o nich diskutovat. Mezi letošní top problémy se dostalo například zřízení letního kina, zkulturnění podchodu u autobusové zastávky či pořádání výměnné pobyty pro studenty do zahraničí. O významu fóra svědčí i to, že akce se po celé dopoledne účastnil a debatoval se studenty starosta MČ Praha-Libuš Jiří Koubek a další zástupci vedení městské části a úřadu. I letos se ukázalo, jak jsou mladí lidé vnímaví, sledují dění kolem sebe a dokáží formulovat své názory.

Na Studentské fórum byli pozváni zástupci tří základních a dvou středních škol přičemž přítomno na akci bylo 42 studentů.

Starosta Libuše a Písnice se v závěru akce vyjádřil: "Vaše názory jsou pro nás důležité a určitě je využijeme. Oceňuji Váš zájem o okolí a snahu změnit věci k lepšímu."

MČ Praha-Libuš jako jedna z mála pražských městských částí pořádá opakovaně, letos již potřetí, takováto setkání s mladými obyvateli Libuše a Písnice a snaží se je vtáhnout do života a dění v městské části. Důkazem mohou být například nedávné oslavy 80. výročí místní základní školy Meteorologická, kdy se děti ze Žákovského zastupitelstva Praha-Libuš staly hlavními iniciátory a tvůrci oslav.

Problémy, které žáci a studenti označili jako prioritní budou posléze ověřeny v anketě distribuované v zapojených školách. Prostor pro vyjádření tím dostane i mládež, která se přímo neúčastnila fóra. Chceme, aby i mladí měli možnost ovlivnit cestu, jakou se bude v budoucnu ubírat rozvoj městské části Praha-Libuš.

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21:
Jana Martínková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: martinkova@praha-libus.cz